

据新华社北京7月5日电 目前,我国人均预期寿命提高到77.93岁,主要健康指标居于中高收入国家前列,健康中国行动2022年主要目标提前实现,重大慢性病过早死亡率低于全球平均水平,健康中国行动实施取得明显阶段性成效。这是记者7月5日在国家卫生健康委举行的新闻发布会上了解到的信息。

健康中国行动实施以来,我国儿童眼

保健和视力检查服务覆盖率达到91.7%,儿童青少年总体近视率年均下降幅度基本接近预期目标。

全民健身行动也是健康中国行动的专项行动之一。数据显示,2020年,经常参加体育锻炼人数比例达37.2%,比2014年提高3.3个百分点,国民体质测定标准合格率达90.4%。截至2021年底,全国人均场地面积2.41平方米。

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天: 多云,午后到上半夜阴有阵雨或雷雨  
最高37℃,最低29℃



明天: 多云,午后局部地区阴有阵雨或雷雨  
最高37℃,最低28℃

2022年7月6日 星期三 农历壬寅年六月初八 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22053期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

# 娱乐行业场所严而有序逐步开放

## 申城KTV暂缓开放,兰溪路148号相关企业商户涉嫌违法违规被立案调查

### 筑牢安全底线

严格要求文旅场所100%落实张贴场所码或设置数字哨兵,入场馆必须100%完成四码核验,必须凭72小时有效核酸阴性证明。

### 影院演出场所8日开放

从7月8日起,影院演出场所逐步开放。市文化旅游局6月27日开始受理7月8日起的演出内容行政许可,并于7月5日举行了全市剧场恢复开放培训演练。

### 提醒市民

- 牢记“两必须”,必须扫场所码、必须按要求做核酸检测。
- 面对防疫人员的流调问询,应实事求是、如实告知活动轨迹等信息。
- 一旦出现发热等可疑症状,务必做好个人防护,及时到就近的发热门诊就诊。
- 在接到协查短信后要积极配合,按照短信提示的内容,做好个人健康监测,及时进行核酸检测。

>>>3版

·今日论语·

## “不歧视新冠康复者”,不能只是倡议

>>>详见第2版

## 明天高考,孩子们加油!



■ 今天上午,在黄浦区卢湾一中心小学高考专用核酸采样点,一名高三学生在做核酸检测

本报记者 周馨 摄

## 高考三天 高温持续 体感闷热

7月7日

■ 上午  
多云,30℃ 35℃

■ 下午  
多云,午后阴有短时阵雨或雷雨,36℃ 32℃

7月8日

■ 上午  
多云,31℃ 35℃

■ 下午  
多云,午后阴有短时阵雨或雷雨,36℃ 31℃

7月9日

■ 上午  
多云,31℃ 35℃

■ 下午  
多云,午后阴有短时阵雨或雷雨,36℃ 31℃

(相关报道见第5版)

## 临终是否抢救 “我”能说了算吗

### 深圳率先立法“生前预嘱”

深圳日前立法规定,如果病人立了预嘱“不要做无谓抢救”,医院要尊重其意愿,让病人平静走完最后时光。一石激起千层浪。法理与情理会不会产生冲突?法规的落地还会遇到哪些掣肘?

>>>详见第9版

## 医保个人账户资金 家人看病怎么使用

### 医保账户家庭共济十问十答

近日,“上海启动组建医保家庭共济网”的消息引起读者广泛关注。那么,医保家庭共济是什么?为什么出台这个政策?怎么操作?……针对读者比较关心的十个问题,本报作了一番梳理。

>>>详见第4版

## 飞盘是否抢了足球的“地盘”

### 网红运动伴随诸多争议

飞盘火了,但伴随走红而来的,还有争议。有人说,飞盘只是“网红”们摆拍的新形式;有人说,飞盘运动“抢占”了足球场……面对诸多质疑,业内人士认为,不妨多一点宽容。

>>>详见第12版